# B 财经

# **FINANCE**

2012年2月24日 星期五 编辑 沈艳 组版 刘玉 校对 梅静



# 上海法院驳回唯冠要求苹果停售iPad申请

# 苹果暂时赢了

2月23日下午,记者获悉浦东法院就唯冠科技(深圳)有限公司(以下简称深圳唯冠)提出的临时禁令申请、苹果贸易(上海)有限公司(以下简称苹果)提出的中止审理申请分别作出了裁定:驳回原告深圳唯冠要求责令被告苹果停止销售"iPad"平板电脑的申请;本案中止诉讼。

针对临时禁令的申请,法院 认为,申请人深圳唯冠的申请获 得法院支持的前提条件之一是, 被申请人正在实施或者即将实施侵犯注册商标专用权的行为。而本案中,被申请人苹果销售的"iPad"平板电脑来源于美国苹果公司,美国苹果公司等与申请人之间就涉案商标因转让合同引起的权属纠纷正在广东省高级人民法院二审审理中。在该院作出终审判决前,涉案商标权归谁所有尚处于不确定状态。因此,认定被申请人销售"iPad"平板电脑构成侵权尚缺乏依据。

法院认为,被告苹果销售的 "iPad"平板电脑来源于美国苹果公司和IP申请发展有限公司已就涉案商标因转让合同引起的权属争议向广东省深圳市中级人民法院提起诉讼,该院虽于2011年11月17日作出一审判决,驳回了美国苹果公司等的诉讼请求,但美国苹果公司等已向广东省高级人民法院提起上诉,现该案尚在审理中,故裁定中止诉讼。 据新民网

人社部:

#### 社保基金入市暂无时间表

人力资源和社会保障部的有 关负责人23日表示,社会保险基 金入市暂时还没有明确的时间 表。

人力资源和社会保障部副部 长胡晓义在接受采访时表示,社 会保险基金如何实现投资运营保 值增值,这件事具体的方式,路径 的选择,肯定是一个很复杂,需全面研究的过程。社保基金投资保值的政策选择将来一定会是综合性的组合式的,而不会是一种单渠道的狭窄的投资保值方式。但对于社会保险基金究竟何时能入市,胡晓义并没有给出准确的时间点。

# **倩碧、欧菜雅被检出含毒**

英国媒体近日报道称,化妆品中含重金属并不罕见,不过加拿大近期一项对49个知名品牌化妆品的测试结果还是足以令人大吃一惊,所有化妆品中几乎都"潜伏"着砷、镉、铅、汞等有毒

物质

其中, 倩碧的一款粉底液和 欧莱雅的一款睫毛膏被"点名", 均含有砷、铍、镉等6种毒物。

昨日上午, 倩碧所属的雅 诗兰黛公司在接受记者采访时 表示,报道里提到的这款倩碧 产品在中国没有上市。在中国 销售的所有产品上市前都经过 国家主管部门严格检验和批 准

《法制晚报》

#### 香港上市公司向内地放贷

当内地中小企业仍为资金紧 缺而烦恼时,香港上市公司向内 地中小企业提供小额信贷业务的 市场新成规模。

"粗略估计,目前业务涉及小 微贷款的香港上市公司不少于30 家。"香港资深股评人蔡清伟指出,小微贷款的高额收益率吸引了不少资金富足的上市公司。

"内地私营企业目前在香港

金融市场的贷款年利率普遍在30%至40%之间。"一位港股基金经理告诉本报记者,即便是一家达到上市公司规模、财务状况不错的公司,如果在香港的非银行金融机构募集资金,普遍需要付出超过30%的年利率。如果借方对贷方抵押品不满意,年利率一般不会低于35%。

《21世纪经济报道》

#### 上市公司今年以来44亿资金"驻扎"银行理财

### 皖新传媒购买5.5亿理财产品

】星级记者 宛月琴

上市公司的理 财需求呈爆发式增 长。有数据统计显 示,2012年至今仅2 个月不到,共有19家 上市公司宣布了购 买银行理财产品的 计划,共计约44亿元 资金"驻扎"在银行 理财领域。其中,上 市皖企皖新传媒和 出手"阔绰",购买5.5 亿元银行理财产 品。有分析人士认 为,这种投资方式表 明上市公司龙年理 财稳健为上。



#### 44亿资金"驻扎"银行理财

从金额上看,共计约44亿元资金驻扎在银行理财领域。在19家公司中,年内购入银行理财产品金额在1亿以上的有6家,其中兆驰股份买入理财产品1亿元,

中卫国脉、徐家汇1.7亿,永安药业1.7元等。

而洋河股份成为今年最热衷 投资理财产品的上市公司,共买 入7.2亿元。据不完全统计,2009 年购买银行理财产品的上市公司还是个位数,2010年骤升至约25家;2011年共有近70家上市公司购买银行或信托理财产品,总投资额多达近300亿元人民币。

#### に新传媒"豪购"5.5亿元

在这19家购买理财产品的 企业中,记者注意到,我省的皖新 传媒也在其中。

公开资料显示,今年以来,皖 新传媒分别从中信、徽商、九江、 交通、农业等5家银行购买总额达到5.5亿元的银行理财产品。而公司过去12个月内用于委托理财的营运资金累计为981亿元,占公司截至2010年12月31日

止年度净资产的28.49%。

而过去一年,上市皖企对理财产品的"青睐"也非比寻常。其中,海螺水泥更是以40亿元的巨额博得上市公司购买理财产品"头筹"。

#### 省农行为皖旅游"输血"55亿

星报讯(记者 董艳芬) 昨日上午,省旅游局与省农业银行签订首批15个重点旅游项目(企业)信贷合作协议,黄山旅游集团获贷20亿元,九华山旅游集团、天柱山旅游集团分别获贷10亿、6亿和5亿元。

据了解,2011年11月,省旅游局与省农行签署《支持旅游产业发展战略合作协议》。按照该协议,省农行计划在未来5年提供总额为300亿元的人民币贷款额

度,为我省旅游业发展提供优质 高效的信用支持、金融产品和信 息咨询服务。

而经省旅游局推荐,省农行及所属有关分行从符合全省旅游业"十二五"规划和进入全省旅游项目"5233"行动计划的重点旅游项目中,筛选并首批确定15个重点旅游项目(企业),累计信贷额度55亿元,涉及旅游景区开放维护、旅游饭店、乡村旅游、文化旅游开放建设等领域。

#### 司尔特肥业获得"矿主"身份

星报讯(星级记者 宛月琴) 昨日,司尔特肥业公告显示,公司正式收到安徽省国土资源厅颁发的《采矿许可证》,开发位于宣城宣州区朱桥乡的一处硫铁矿。这意味着,作为安徽肥业领头羊的

司尔特正式获得"矿主"身份。

公告显示,该矿生产规模为每年生产硫铁矿6万吨、高岭土3万吨/年,矿区面积0316平方公里。记者了解到,涉矿是司尔特延伸产业链的一贯做法。

#### 皖通高速2.3亿购大股东资产

星报讯(星级记者 宛月琴) 皖通高速日前公告显示,公司以234亿元成功竞买在安徽省产权交易中心挂牌的宣城市广祠高速公路有限责任公司5547%的股权。

根据安徽省产权交易中心公 开信息,安徽省高速公路控股集 团有限公司和宣城市高等级公路 建设管理有限公司于去年11月11 日至12月8日,对其分别持有的 广祠高速51%和447%股权进行公开挂牌转让,金额分别为2.15亿元和1888万元。这两宗股权均被皖通高速竞买。

此外,为满足中小企业资金 周转需要,开拓新的利润增长点, 公司拟与合肥华泰集团股份有限 公司共同投资设立合肥皖通典当 有限公司,而后者是上市皖企洽 洽食品的母公司。